



Éjszaka újraindult a személyszállító vonatok közlekedése Ferencváros és Kelenföld között

2020. október 7. szerda, 04.42 / Utolsó módosítás: 2020. október 9. péntek, 05.14

Frissítés: péntek 5:00-kor

Ferencváros és Kelenföld között, a szerdai baleset helyszínén tegnap estére visszaemelték a kisiklott teherkocsikat, éjszakára pedig visszaépítették a felsővezetékét és a vasúti pálya ellenőrzése után már mindkét vágányon megindulhatott a vonatközlekedés. **Hajnaltól eredeti, teljes útvonalon közlekednek a győri és a pécsi fővonal távolsági járatai, a soproni és szombathelyi InterCity-k, valamint az S36-os és G43-as elővárosi járatok is.** Az M3-as metrópótló, az M4-es metró és az 1-es villamos kijelölt szakaszain már nem fogadják el a vasúti jegyeket és bérleteket.

Frissítés csütörtökön 15:30-kor:

A Ferencváros és Budapest-Kelenföld közötti szakaszon csütörtök estére végeznek a helyreállítással, ezért az ideiglenes közlekedési rendet éjfélig meghosszabbították. Az M3-as metrópótló, az M4-es metró és az 1-es villamos kijelölt szakaszain a vasúti jegyeket és bérleteket csütörtök éjfélig elfogadják. Péntek hajnaltól ismét a teljes útvonalon járnak majd a pécsi és a hegyeshalmi vonal távolsági vonatai, valamint az S36-os és G43-as elővárosi járatok is.

Frissítés csütörtökön 10:20-kor:

A szerdai baleset helyszínén reggelre visszaemelték a kisiklott teherkocsikat, napközben a felsővezeték-hálózat visszaépítése és a pálya helyreállítása zajlik. A Ferencváros és Budapest-Kelenföld közötti szakaszon várhatóan csütörtökön késő délután, kora este közlekedhetnek majd ismét a személyszállító vonatok.

Frissítés szerdán 20 órakor:

Tart a műszaki mentés a Ferencváros vasútállomás előtti pályaszakaszon, ahol a felsővezeték-hálózat elbontása után a 150 tonna teherbírású vasúti daruval késő este kezdik meg a szerdára virradó éjszakai balesetben kisiklott négy teherkocsi visszaemelését. Az utómunkálatok (felsővezeték-hálózat visszaépítése, vasúti pálya helyreállítása) miatt a forgalom várhatóan csak csütörtök délután indulhat újra Ferencváros és Budapest-Kelenföld állomás között.

Csütörtök hajnaltól továbbra is a szerdán bevezetett ideiglenes közlekedési rend érvényes.

A pécsi vonal InterCity vonatai, a hegyeshalmi vonal távolsági vonatai, a Győrön át közlekedő soproni és szombathelyi InterCity-k, az S36-os és G43-as elővárosi járatok fővárosi végállomása Kőbánya-Kispest, illetve a Keleti pályaudvar helyett Budapest-Kelenföld állomáson van.

A reggeli csúcsidőben Üllőről induló S36-os és G43-as járatok Üllő és Budapest-Kelenföld között nem közlekednek, így kimarad az Üllőről 5:41-kor (S36 - 3810), 6:11-kor (G43 - 3512), 6:41-kor (S36 - 3812) és 7:11-kor (G43 - 3522) induló vonat.

Kelenföld állomáson indulnak vonatok az 1. és a 2. vágányról is.

A Keleti pályaudvarról 5:40-kor Bécsbe induló Dacia nemzetközi gyorsvonat (346-os vonat) Budapest és Bécs között nem közlekedik.

A vasúti jegyek, bérletek, utazási igazolványok a BKK járatain a forgalom újraindulásáig felhasználhatók a következő szakaszokon:

- az M4-es metróon a Keleti pályaudvar és Kelenföld vasútállomás között
- az M3-as metrópótlón Kőbánya-Kispest és Népliget között
- az 1-es villamoson Népliget és Kelenföld vasútállomás között

Frissítés 14:35-kor:

A Ferencváros és Budapest-Kelenföld közötti vonalszakaszon a siklott járművek beemelése és elszállítása az éjszakai órákig eltarthat, a forgalom várhatóan csütörtök reggel indulhat meg ezen a szakaszon.

A rövidebb útvonalon közlekedő, Budapest-Kelenföldről a vidéki célállomásokra induló vonatok esetében nem kell késésekre számítani.

Előzmény:

Keddről szerdára virradó éjszaka fél 1-kor az Összekötő vasúti híd és Ferencváros állomás közötti pályaszakaszon egy tehervonat az előtte álló tehervonatnak ütközött. A balesetben személyi sérülés nem történt, négy teherkocsi kisiklott. Mindkét tehervonatot magántársaság közlekedtette.

A műszaki mentés miatt várhatóan csütörtök hajnalig ideiglenes közlekedési rendet vezettek be.

A pécsi vonal InterCity vonatai, a hegyeshalmi vonal távolsági vonatai, a szombathelyi és soproni InterCity vonatok, az S36-os és G43-as elővárosi járatok fővárosi végállomása Kőbánya-Kispest, illetve a Keleti pályaudvar helyett Budapest-Kelenföld állomáson van. (A reggeli Üllőről induló S36-os járatok Üllő és Budapest-Kelenföld között nem közlekednek.)

Kelenföld állomáson indulnak vonatok az 1. és a 2. vágányról is.

Hajnali 5 órától a vasúti jegyek, bérletek, utazási igazolványok a BKK járatain felhasználhatóak a következő szakaszokon:

- az M4-es metróon a Keleti pályaudvar és Kelenföld vasútállomás között
- az M3-as metrópótlón Kőbánya-Kispest és Népliget között
- az 1-es villamoson Népliget - Ferencváros vasútállomás - Kelenföld vasútállomás megállóhely között

A reggeli órákban a pécsi és a hegyeshalmi vonal távolsági vonatainál, továbbá az S36-os és G43-as járatoknál késésekre kell számítani.

A Keleti pályaudvarról 5:40-kor Bécsbe induló Dacia nemzetközi gyorsvonat (346-os vonat) Budapest és Hegyeshalom között nem közlekedik.



[1]



[2]



[3]

A vasúttársaság az üzemkezdettől szükséges személyszállító szerelvényeket még a kora hajnali órákban a kelenföldi állomásra irányította, hogy a reggeli csúcsforgalomban a rövidített útvonalakon fennakadások nélkül indulhasson meg a vonatközlekedés.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/baleset-miatt-szunetel-forgalom-ferencvaros-es-kelenfold-kozott>

Hivatkozások

- [1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/mzs_3794-01.jpeg?itok=7DCmOAvx
[2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/mzs_3807-01.jpeg?itok=e8ii6K9Y
[3] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/2020-10-07.jpeg?itok=UTf4Chqs